
職場と生活アンケート  2014/03集計結果

100% 100% 100%

質問４　今年の４月１日から９月３０日までの半年間で何日年次有給休暇を取りましたか。
（夏・冬休みなど年次有給休暇以外の特別休暇は除く）
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計

11% 5% 7%
47% 9% 27%
37% 64% 51%

２０日以上とった
不記

男 女 計

5% 23% 15%
0%

１日もとらなかった
１～３日とった
４～７日とった
８～１２日とった
１３～１９日とった

１日もとらなかった 
11% 

１～３日とった 
47% 

４～７日とった 
37% 

８～１２日とった 
5% 

質問４ 年次有給休暇取得（男性） 

１日もとらなかった 
4% 

１～３日とった 
9% 

４～７日とった 
64% 

８～１２日とった 
23% 

質問４ 年次有給休暇取得（女性） 

１日もとらなかった 
7% 

１～３日とった 
27% 

４～７日とった 
51% 

８～１２日とった 
15% 

質問４ 年次有給休暇取得（女性） 
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